

6月份新发和成立基金 86%是偏股型基金

根据天相数据显示,6月份以来共新发行和成立21只基金,其中偏股型基金18只,债券型2只,保本型1只。偏股基金的比例占了86%,成为新成立基金类型的绝对主力。而反观之前5个月成立的29只基金,总体风格以债券型为主,5个月成立的偏股型基金总数也仅14只。与前5个月相比,6月后新基金不仅密集成立,在风格上无疑也向股票型明显偏移。

业内人士表示,这有助于向市场输送新鲜血液,维持稳定。数据显示,今年以来新成立的30多只偏股型基金中,只有10只的募集规模超过10亿。5月过后,61%的新成立股票型基金募资规模低于6亿。

国投瑞银基金 网上交易开通定投

为进一步方便投资者通过网上直销交易方式定期定额投资国投瑞银基金产品,国投瑞银基金日前与农行、招商银行合作,面向农行金穗卡、招行一卡通的持卡人推出基金网上直销定投业务。目前国投瑞银基金网上直销的农行卡定投客户能享受低至4折的申购费率优惠,招行卡定投客户能享受低至8折的申购费率优惠。

据了解,只要投资者持有农行金穗卡和招行一卡通,通过国投瑞银基金网站办理相关手续后,即可开通公司旗下景气、核心、创新、成长、融华、稳定等6只基金的定投业务,投资者的单笔申购金额最低门槛为100元人民币。

快报记者 唐雪来

最大空头浮出水面

友邦成长混基最高减仓过半

7月21日,59家基金公司旗下基金二季度报告披露完毕,基金的行动轨迹也得以揭示。

根据国金证券基金研究中心统计,剔除指数基金后,股票型基金以及混合型基金仓位分别下降4.5%、6.7%,其中,股票型基金二季度末股票仓位为72.92%,混合型基金二季度末股票仓位为66.89%。

但封闭式基金则出现7.05%的增仓。一季度末,封基平均加权股票仓位只有57.82%,至二季度末,仓位上调至64.87%。国金证券基金研究中心总监张剑辉介绍,这是由于封基在一季度因需大举分红而套现减仓。但也有部分封基二季度使出防御性战术,统计的34只封基中,有14只在二季度延续了一季度的减持行为,其中减仓比例最高的是基金兴华,二季度末较一季度末股票仓位下调31.59%。

“迷你基金”申赎惊现两极分化

一向不引人注目的“迷你基金”阵营正呈现出两极分化的态势,与众多大型基金一致遭遇净赎回不同的是,二季度期间的30只“迷你基金”在申赎方面出现了完全不同的两种局面。

根据天相数据显示,二季度初基金份规模低于五亿的“迷你基金”共达30只,其中16只二季度出现4%以上的净申购,另14只却出现高达8%以上的净赎回。

数据显示,二季度初,上海一家基金公司旗下某货币型

基金,二季度末较一季度末股票仓位下调31.59%。

该基金的管理人是华夏基金管理公司,实际上,在整个二季度,华夏基金的表现非常谨慎。

在偏股型基金中,华夏军团全军撤退。华夏回报2仓位较一季度下降30.54%,华夏精选下降24.09%。

华夏的集体减仓行为让旗下基金有效缓解了净值的损失。上半年,华夏旗下10只偏股型基金净值加权平均跌幅只有26.66%,在所有基金公司中排名第一。

在二季度,一些小规模基金公司的减仓行为更为大胆。比如友邦华泰公司旗下的友邦成长一季末仓位高达87.26%,但二季度末股票仓位调至43.26%,仓位骤降44个百分点,降幅50.42%。

“迷你基金”表现最为优异。该基金二季度期初份规模仅为5400万,已逼近5000万的“基金生死线”,但该基金二季度期间净申购现象极为活跃,截至二季度末,其份规模增长高达104.67%。从业绩操作上看,该基金表现也不逊于一些大型基金,该基金二季度净值增长0.74%,在基金普遍亏损的情况下,实现净收益49万元。

同样是上海的一只货币型基金,该基金二季度初份规模为9400万,尽管其二季度净值增长达到0.68%,实现净收

此外,摩根士丹利华鑫基金的大摩资源(原巨田资源)、汇丰晋信旗下的汇丰策略;泰信旗下的泰信优质减持幅度也较大。

从基金公司来看,东吴、富国、大成等基金也是减仓幅度较大的。

在统计的220只偏股型基金中,仍有64只基金股票仓位较一季度增加,占比接近30%。

看多派中,宝盈基金旗下的宝盈泛沿海基金的仓位从一季度的62.16%增加到二季度末的86.93%,加仓24.77个百分点,成为加仓幅度最大的一只基金。

通过数据可以发现,一季度一度被认为是“空军司令”的博时基金在二季度表现积极,旗下各只偏股基金均在加仓。据《21世纪经济报道》

益58万元,但到二季度末份规模却已缩水到8400万,净赎回比例高达10%。

值得关注的是,在二季度公布的所有基金中,惟有“迷你基金”在申赎上出现完全迥异的局面,而大型基金之间的差别情况并不明显。分析认为,“迷你基金”在申赎情况上分化上的主要原因并非彼此业绩差别巨大,或是其自身营销策略差异所致,而此次阵营内部显现“分道扬镳”的现象或许值得业界思考。

快报记者 安仲文

基金公司选股能力排名出炉

华泰证券最新研究报告显示,上半年有47%的基金公司选股能力出现明显下降,但依靠投资策略制胜的基金公司仍不少,国海富兰克林、工银瑞信、东吴基金公司选股能力排名前三位。

作为一只股票型基金,国富弹性市值基金的设计特点在于不同市值板块间的灵活投资,比较强调市场节奏的把握能力。弹性市值主要采取“重仓股、轻行业”的投资策略,该基金持股集中度较高,前十大重仓股一

般占到股票组合的50%左右。从历史投资组合来看,国富弹性市值基金有超强的选股与板块走向把握能力,正是那种投资者所期望的“涨得快,跌得少”的品种。例如该基金从去年开始逐步重仓的盐湖钾肥,在今年上半年股市调整中,不但没有受影响反而创出新高。截至7月17日,国富弹性市值基金近两年回报率为71.67%,在晨星参选的93只股票型基金中排名第二,设立以来总回报率为192.15%。快报记者 施俊

投资可转债基金正当时

近期美国次贷危机又泛波澜,全球金融市场动荡加剧,我国A股市场也再度大幅下挫。兴业基金有关专家提醒说,市场在大幅下跌后,风险已经得到较大程度释放,经过泥沙俱下的洗礼后,未来市场将呈现结构性分化的趋势。可转债市场的风险已得到很大程度的释放,加上可转债兼具债权性和期权性的双重属性,是目前阶段较具投资价值品种。对于一般投资者来说,目前投资可转债基金正当其时。

可转债基金是以可

转债为主要投资对象的基金产品,它不仅摒弃了股票基金和债券基金的缺点,还有效融合了股票基金和债券基金的优点:在股市上涨过程中,可转债与之同步上涨,它的收益明显超过债券基金;在股市下跌过程中,可转债走势类似于债券,因而它能够较好地规避股市的下跌风险,满足了部分投资者既要确保投资本金的安全又不放弃获取较高投资回报机会的需求,是一种“进可攻、退可守”的投资品种。

据《中国证券报》

根据经济周期做好资产配置

日前,长城稳健增利债券型基金正在发售,长城稳健增利债券型基金作为中低风险的投资品种,固定收益类资产所占比例为80%-100%,股票等权益类资产所占比例不超过20%。该基金担任基金经理刘海先生告诉记者,当前经济增速下降趋势确立,企业盈利明显回落,配置债券型基金非常必要。

刘海认为,根据经济周期做好资产配置,可以最大限度规避投资风险。在经济复苏和增长期,企业盈利不断增加的情况下应较多配置股票型基金;

当经济增长开始减速、企业盈利出现分化,则可配置平衡型基金;而当经济增速下降趋势已经确立,企业盈利出现明显回落,则应多配置债券型基金。中国股市已经度过了过去两年爆发式上涨阶段,随着今年宏观经济的明显回落,股市也呈现出单边下跌走势,未来总体趋势仍充满不确定性,因此投资者应将资产进行更加多元化配置,尤其应该重视资本保值,需要增加低风险债券基金或其他固定收益类资产的配置比例。

快报记者 唐雪来

新协和整形美容
http://www.xinxiehe.com
韩式医学整形美容临床基地

如今,热衷于“变脸”的人越来越多,双眼皮、隆鼻、祛眼袋、瘦脸、隆下巴……随着现代科技和医疗水平的发展,在南京新协和整形美容中心“改头换面”已不是一件难事。

面部整形 独一无二

韩式双眼皮:独一无二

山经验丰富,最具特色的南京韩式双眼皮第一人陈小剑主任根据个人特点量身定制,亲自操作,术前即可看到术后效果,术后不红不肿,不变形,逼真无痕,宛如天生,随做随走,当天即可上学、上班。

韩式美鼻:无可挑剔

无论您是塌鼻梁、大蒜鼻、鼻尖低垂、驼峰鼻、鼻孔粗大、鼻翼宽大或有其它任何鼻部缺陷感觉不满意的,您都可以来新协和韩式美鼻术,术后挺拔、俊俏、和谐、圆润。逼真,十分钟即可让你拥有韩式美鼻。

无痕祛眼袋:“袋”走无痕

不开刀、不开刀、不松弛皮肤,无痕无痕,只靠溶解脂肪起液化作用,而对眼眶周围的血管、神经、淋巴管无损伤,所以安全性高,全程20—30分钟,一次祛除眼袋、肿眼泡,同时能改善眼眶周围的微循环,淡化黑眼圈,随做随走。

国字脸变瓜子脸:俊俏

根据您的身高、脸型以及脸长等黄金比例数据,精确设计出最适合您且只属于您的精致脸型。全程微创,无痛技术介入,只需30分钟,精致俏丽的瓜子脸、鹅蛋脸就可轻松实现,美丽浑然天成。

经典项目 双眼皮、隆鼻、面部改形、吸脂减肥、针灸减肥、韩式隆胸、祛眼袋、除皱、妇科整形、祛胎记、红血丝、各种斑、痣、疣、文身、疤痕、脱毛、复合彩光嫩肤、敏感漂漂、东方厚唇、粉扫乳晕等

地址:南京市新街口程阁老巷20号四楼 咨询热线:025-84514666 84502266

TCL De'Longhi
大需安装 即插即用
移动空调
025-84819652 13951916413

南京光子美容美体中心
科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

光一照 肌肤宛若新生

光子嫩肤领域的革命性突破
E光是世界“彩光之父”的 Dr.Bitter再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备,是目前光子领域的重大突破。

雀斑 色素斑 黄褐斑 红血丝 高原红 毛孔粗大

德国Iris 电波拉皮 除皱美容术
不开刀 / 不手术 / 不针刺
“午餐式” 无创除皱 随做随走 不需恢复期

美丽热线: 83204760 83204761
地址: 南京市湖南路12号2楼